
1

Урок 6. Витрати неприбуткової організації
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З ЧОГО СКЛАДАЮТЬСЯ ВИТРАТИ НЕПРИБУТКОВИХ 
ОРГАНIЗАЦІЙ

На досягнення статутних 
цілей

На утримання організації

За проектами 
(просвітницька, 

благодійність, тощо)

За кошторисом (зарплати, 
податки, оренда, пальне, 

відрядження, тощо)



ВИТРАТИ НА УТРИМАННЯ

Щодо витрат на утримання неприбуткової організації, щоб уникнути
неоднозначного трактування оплати таких витрат, потрібно мати:

1. Кошторис доходів та витрат
2. Правильно оформлені документи, що підтверджують необхідність

проведення витрат (Положення про оплату праці чи колективний
договір, договір оренди,  господарські договори, цивільно – правові
договори, тощо)

3. Вірно оформлені первинні документи (табель обліку робочого часу,  
відомість нарахування зарплати, винагороди за ЦПД, акти виконаних
робіт, в т.ч із ФОП, документація по відрядженнях, тощо)



ВРАХУВАННЯ ВИТРАТ НЕПРИБУТКОВИХ 
ОРГАНІЗАЦІЙ В УКРАЇНІ ПІД ЧАС ВІЙНИ

Треба бути надзвичайно уважними до документального супроводу особливих 
господарських операцій воєнного часу, а саме передавання на потреби армії, 
гуманітарна допомога.  
Конкретного переліку документів не існує, але щонайменше варто подбати про 
наявність:
• листа-клопотання від організації з проханням про допомогу, із зазначенням 

виду допомоги та її розміру, або лист-згоду організації про прийняття допомоги;
• наказу щодо НПО про надання благодійної допомоги;
• первинних документів: виписка банку (у разі перерахування грошей) або акт 

приймання-передачі майна, матеріальних цінностей із зазначенням дат та 
відповідальних осіб обох сторін.

• специфічних документів по прийняттю та передачі гуманітарної допомоги



ВИТРАТИ НА УТРИМАННЯ НЕПРИБУТКОВОЇ ОПЕРАЦІЇ БЕЗ 
РИЗИКУ ДЛЯ «НЕПРИБУТКОВОСТІ»

Оплата праці

<…> при здійсненні виплат, що включаються до фонду оплати праці 
відповідно до Інструкції № 5, неприбутковою організацією своїм 
працівникам такі операції не будуть вважатися розподілом 
отриманих доходів (прибутків) цієї організації та відповідно не є 
порушенням пп. 133.4.1 п. 133.4 ст. 133 ПКУ (Лист ДПС від 
05.12.2019р. N 1736/6/99-00-07-02-02-15/ІПК). 

Лікарняні

<…> виплати, спрямовані неприбутковою організацією на оплату 
праці засновникам (учасникам), працівникам, членам такої 
організації (у т.ч. оплата лікарняних) інші виплати, що входять до 
витрат на оплату праці, а також компенсаційні витрати на 
відрядження, підвищення кваліфікації за профільним напрямком 
вважаються витратами в межах статутної діяльності (Лист ДФС від 
03.10.2016 р. № 21415/6/99-99-15-02-02-1)



Матеріальна 
допомога

<…> Оплата підприємством у статусі неприбуткової
організації додаткових відпусток (понад тривалість, 
передбачену законодавством), наданих відповідно до 
колективного договору окремим працівникам, а також  
проведення виплат матеріальної допомоги разового 
характеру, що надається підприємством окремим
працівникам у зв’язку із сімейними обставинами, та, 
зокрема, на поховання в межах виконання зобов’язань,  
встановлених колективним договором, не є підставою
для виключення такого підприємства з Реєстру, якщо
такі виплати здійснюються із дотриманням вимог
законодавства про працю (Лист ДПС  від 14.07.2021 р.  
№ 2751/ІПК/99-00-21-02-02-06)

ВИТРАТИ НА УТРИМАННЯ НЕПРИБУТКОВОЇ 
ОПЕРАЦІЇ БЕЗ РИЗИКУ ДЛЯ «НЕПРИБУТКОВОСТІ»



Добровільне 
медичне 
страхування

<…>  укладання організаціями, внесеними до 
Реєстру, договорів добровільного медичного
страхування зі страховиками про страхування
працівників таких організацій за рахунок коштів
обласного бюджету за бюджетною програмою не є 
підставою для втрати статусу неприбуткової
організації за умови, що отримані зазначеними
організаціями кошти витрачаються за цільовим
призначенням (Лист ДПСУ від 22.01.2020 р. 
№ 238/5/99-00-07-02-02-05/ІПК)

ВИТРАТИ НА УТРИМАННЯ НЕПРИБУТКОВОЇ 
ОПЕРАЦІЇ БЕЗ РИЗИКУ ДЛЯ «НЕПРИБУТКОВОСТІ»



Медичне 
страхування 
працівників 
медзакладу

<…> якщо статутом неприбуткової організації, що є 
закладом охорони здоров’я, серед напрямів
діяльності передбачено медичне страхування своїх
працівників у законодавчо встановленому порядку та 
проведення відповідних медичних тестувань
працівників, то сплата такою неприбутковою
організацією страхових внесків в якості
страхувальника за договорами медичного
страхування працівників та оплата медичних
тестувань працівників такої організації не призводить
до втрати статусу неприбуткової організації (ЗІР,  
102.04).

ВИТРАТИ НА УТРИМАННЯ НЕПРИБУТКОВОЇ ОПЕРАЦІЇ БЕЗ 
РИЗИКУ ДЛЯ «НЕПРИБУТКОВОСТІ»



Договір позички 
авто

<…>  використання доходів громадської організації
у статусі неприбуткової для здійснення витрат на 
обслуговування транспортного засобу за 
договором позички не буде порушенням для 
перебування такої організації у Реєстрі за умови, що
такий транспортний засіб використовується
безпосередньо для здійснення статутної діяльності
громадської організації та відповідні витрати мають
належне документальне підтвердження (Лист ДФС 
від 14.05.2020р. N 2010/6/99).

ВИТРАТИ НА УТРИМАННЯ НЕПРИБУТКОВОЇ ОПЕРАЦІЇ БЕЗ 
РИЗИКУ ДЛЯ «НЕПРИБУТКОВОСТІ»



Винагорода за 
ЦПД

<…> не вважаються розподілом доходу (прибутків) 
виплати неприбуткової організації на користь
засновників (учасників), працівників, членів такої
організації (у т.ч. на підставі цивільно-правового 
договору), якщо такі витрати є фінансуванням
видатків на своє утримання, реалізацію мети 
(цілей, завдань) та напрямів діяльності, 
визначених установчими документами такої
неприбуткової організації (Лист ДФС від
19.06.2017 р. N 726/6/99-99-15-02-02-15/ІПК)

ВИТРАТИ НА УТРИМАННЯ НЕПРИБУТКОВОЇ ОПЕРАЦІЇ БЕЗ 
РИЗИКУ ДЛЯ «НЕПРИБУТКОВОСТІ»



Виплати ФОП, в т.ч
засновнику

<…> ДФСУ розглянула лист щодо правомірності
укладання неприбутковою організацією договору на 
отримання платних юридичних послуг з ФОП 3 групи, що
є співзасновником такої організації, <…> не вважаються
розподілом доходу (прибутків) виплати неприбуткової
організації на користь засновників (учасників), 
працівників, членів такої організації (у т.ч. на підставі
цивільно-правового договору), якщо такі витрати є 
фінансуванням видатків на своє утримання, реалізацію
мети (цілей, завдань) та напрямів діяльності, визначених
установчими документами такої неприбуткової
організації (Лист ДФС від 06.11.2017 N 2529/С/99-99-15-
02-02-14/ІПК)

ВИТРАТИ НА УТРИМАННЯ НЕПРИБУТКОВОЇ ОПЕРАЦІЇ БЕЗ 
РИЗИКУ ДЛЯ «НЕПРИБУТКОВОСТІ»



ВИТРАТИ НЕПРИБУТКОВОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ БІЛЬШЕ ДОХОДІВ: 
ЩО РОБИТИ?

Дт 311 Кт 484     100000 грн - фактично отримане фінансування неприбуткової організації
(ГО) у вигляді коштів;

Дт 94 Кт 20, 
22, 63, 65, 66       120000 грн - понесено витрати на діяльність неприбуткової організації;

Дт 791 Кт 94         120000 грн- списання витрат на фінрезультат;

Дт 484 Кт 719       120000 грн - визнання доходів в сумі понесених витрат;

Дт 719 Кт 791       120000 грн - списання доходів на фінрезультат;

Дт377 Кт484 20000грн – заборгованість по членських внесках визнано цільовим
фінансуванням
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